5 игр, чтобы весело провести время в дороге



Выполнила: студентка 2 курса гр.29ПО1710 Гаспарян Карина

1. «Если бы я был»

Один из участников задает тему: «Если бы я был... (африканским животным, чайником, президентом, волшебником, осколком стекла и т. п.)». Дальше каждый придумывает свою фантазию на указанную тему. Игра позволяет не только развлечься, но и узнать кое-что о себе, своих друзьях и знакомых. Например, можно отметить, что человек транслирует в своей фантазии: идею созидания, служения, производства или идею потребления и погони за наслаждениями.



2. Буква «П»

Один из участников загадывает про себя слово, например, «пирог». Другие говорят ему, на какую букву он будет давать подсказки, чтоб они угадали это слово, пусть это будет буква «М». Звучат подсказки: мягкий, мясистый, маслянистый... Задача отгадать заданное слово.

3. Я вижу то, чего не видишь ты

Игра похожа на «горячо — холодно» и является вариантом «данетки». Водящий высматривает, какую-либо вещь в окружении и говорит: «Я вижу то, чего не видишь ты».

Другие участники спрашивают: это то-то или там-то или такое-то. Водящий отвечает только да или нет. Нужно отгадать, что было задумано.

4. Банка

Назначается буква и размер банки. И все по очереди называют слова на эту букву, обозначающие предметы, которые можно положить в такую банку. Например, буква К и литровая банка: колготы, кошелёк, кукла, крупа, каша, кулак и т. д. Кто не сказал — выбывает.





5. «Игра в города»

Можно разделиться на команды или играть каждый сам за себя. Вы поочередно называете города. Название каждого следующего города должно начинаться с той буквы, которой заканчивается название предыдущего. Если название города оканчивается на «й», «ь» или «ы», можно использовать предпоследнюю букву (если, например, на «ый» — пред-предпоследнюю). Уже использованные названия не могут повторяться.

Пример: Томск-Краков-Венеция-Ярославль-Лондон... и т.д.